
Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 
DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-033SEMOB 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação 
asfáltica e rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 16 (dezesseis) dias, do mês de Março de 2020, às 09:00 horas, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes: FABIANA DE SOUZA 
NASCIMENTO - Presidente, JOCYLENE LEMOS GOMES - Membro, ELGA SAMARA CARDOSO DA 
SILVA BATISTA - Membro Suplente, para proceder a abertura referente ao processo licitatório no 3/2019-
033SEMOB, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a Contratação de empresa 
especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e rede drenagem do Bairro 
Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

À presente abertura compareceram as licitantes: GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA, 
representada por FREDSON BAIA LOPES; J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA, 
representada por JUSARA ALVES DE ANDRADE; HB20 CONSTRUÇÕES LTDA, representada por 
MANOEL GONÇALVES DE MACEDO; GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP 
(APRESENTOU DECLARAÇÃO ME/EPP), representada por NORBERTO LUIZ MONTEIRO DE 
FRANÇA; TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA, representada por JEAN 
CUNHA ARAÚJO; e CONSTRUMABE CONTRUTORA LTDA, representada por MARCOS ANTONIO 
PEREIRA DE SOUZA. 

O trabalho da comissão iniciou-se com os recebimentos dos envelopes contendo os documentos habilitatórios 
e as propostas de preços, bem como os devidos credenciamentos, conforme identificação dos representantes 
acima, e ainda o recolhimento das assinaturas na lista de presença. 

Após, foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação e os mesmos rubricados pelos 
membros da comissão e pelos representantes presentes, passando-se a rubrica de toda documentação das 
licitantes participantes do presente certame, sendo oportunizado a todos que apresentassem os documentos 
"em original" para a devida conferência das cópias simples apresentadas, caso os mesmos o quisessem fazer, 
bem como foram recolhidas as assinaturas na lista de presença. 

Em seguida, foi disponibilizada a palavra para que os presentes fizessem seus apontamentos, conforme abaixo: 

O representante da licitante GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRAFICOS LTDA, fez os seguintes 
apontamentos: 
EM RELAÇÃO À EMPRESA GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP: descumpriu o 
item 8.1.4.2, alínea "e", pois não apresentou declaração de aceite do profissional detentor de acervo técnico. O 
atestado 0011 /COP/20 19 foi apresentado em cópia simples. Descumpriu o item 8.1.3.1.2, pois apresentou 
seguro com prazo inferior ao solicitado no edital. 

O representante da licitante GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP, fez os 
seguintes apontamentos: 
EM RELAÇÃO À EMPRESA J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA: não localizou o termo 
de abertura do balanço patrimonial. 
EM RELAÇÃO A EMPRESA CONSTRUMABE CONTRUTORA LTDA: A certidão tributária da justiça do 
estado está com 120 dias de emissão. O acervo operacional, 	rca do item de relevância 3.20, meio í , está 
abaixo do exigido no edital. 

fizeram apY

.V"

car 	Muni1al - Morro dos Velflos/ParaIIa)chas l'A. (:1
33ó-. 182 - e-mail: lieitac:'itparatianeb:ip:.whr 



Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

• .' 4+ 

A Comissão Permanente de Licitação comunica aos presentes a suspensão da sessão para que seja realizada 
uma análise detalhada dos documentos de habilitação, inclusive pela área técnica SEMOB. O resultado da 
análise será encaminhado por e-mail a todos os interessados e publicado na imprensa oficial, momento em que 
abrirá o prazo para interposição de recurso. 

Nada mais havendo a tratar o presidente comunica o encerramento da sessão às 12:15hs. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes 
presentes. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Membro 	ELGA SAMARA CARDOSO DA SILVA BATISTA  

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA 

J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA 

HB20 CONSTRUÇÕES LTDA 

GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP 

TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA 

CONSTRUMABE CONTRUTORA LTDA 
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PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-033SEMOB 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação 
asfáltica e rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Data da abertura...: 16 de Março de 2020. 
Horário.................: 09:00 hs 
Endereço..............: MORRO DOS VENTOS-S/N-BEIRA RIO II-PARAUAPEBAS/PA 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Membro 	ELGA SAMARA CARDOSO DA SILVA BATISTA 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA 

J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA 

HB20 CONSTRUÇÕES LTDA 

GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP 

TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA 

CONSTRUMABE CONTRUTORA LTDA 

Centro Administrativo Municipal - Morro dos VentosfParauapebas - PÁ. CEP 68.515-000 
Tel (94) 3356-3482 - e-mail: licitacaoparauapebas.pa.gov.br  
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RESULTADO DE ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO PELA COMISSÃO DE 
LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N°3/ 2019-033SEMOB. 
OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de 
pavimentação asfáltica e rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, 
Estado do Pará. 

Aos 13 de julho de 2020 às 10h, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da(o) PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: FABIANA DE SOUZA 
NASCIMENTO - Presidente, MIDIANE ALVES RUFINO LIMA - Membro e JOCYLENE LEMOS 
GOMES - Membro, para proceder à analise da documentação de habilitação ao processo licitatório n° 
3/2019-033SEMOB, na modalidade CONCORRÊNCIA PÚBLICA, que tem como objeto a contratação 
de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e rede 
drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Seguem, primeiramente, esclarecimentos dos apontamentos registrados na ata de sessão: 

O representante da licitante GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRAFICOS LTDA, fez os seguintes 
apontamentos: 
EM RELAÇÃO À EMPRESA GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP: 
descumpriu o item 8.1.4.2, alínea "e", pois não apresentou declaração de aceite do profissional detentor 
de acervo técnico. O atestado 0011 / COP/ 2019 foi apresentado em cópia simples. Descumpriu o item 
8.1.3.1.2, pois apresentou seguro com prazo inferior ao solicitado no edital. 
RESPOSTA: Em relação ao apontamento sobre: o item 8.1.4.2, alínea "e', pois não apresentou declaração de 
aceite do profissional detentor de acervo técnico, verificou-se que é totalmente procedente. 
Em relação ao apontamento sobre O atestado 001 1/C0P12019 foi apresentado em cópia simples. Descumpriu 
o item 8.1.3.1.2, pois apresentou seguro com prazo inferior ao solicitado no edital. A área técnica informa que 
não adentra ao mérito. 
RESPOSTA CPL: É procedente a indagação quanto ao descumprimento do item 8.1.3.1.2 do edital. 
O representante da licitante GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA EPP, fez os 
seguintes apontamentos: 
EM RELAÇÃO À EMPRESA J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA: não localizou o 
termo de abertura do balanço patrimonial. 
RESPOSTA: A área técnica informa que não vai adentrar ao mérito. 
RESPOSTA CPL: A alegação não tem pertinência, referido documento encontra-se na fl. 1146. 
EM RELAÇÃO A EMPRESA CONSTRUMABE CONTRUTORA LTDA: A certidão tributária da 
justiça do estado está com 120 dias de emissão. O acervo operacional acerca do item de relevância 3.20, 
meio fio está abaixo do exigido no edital. 
RESPOSTA: Em relação ao apontamento: a certidão tributária da justiça do estado está com 120 dias de 
emissão. A área técnica informa que não adentra ao mérito. 
Em relação ao apontamento: O acervo operacional acerca do item de relevância 3.20, meio fio está abaixo do 
exigido no edital. Verificou-se que é totalmente Improcedente. 
RESPOSTA CPL: A certidão de regularidade estadual apresentada encontra-se válida, de acordo com 
a fl. 791 dos autos. 

Obs: De acordo com diligência junto à Tesouraria, sobre a empresa GARRA CONSTRUÇÃO E 
PAVIMENTAÇÃO LTDA EPP, através do memorando de resposta n° 430/2020 - 
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SEFAZ/TESOURARIA, informa que referida empresa apesar de ter assegurado o valor, a apólice 
encontrada não é a mesma apresentada no processo. 

Com isso, após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a 
Comissão DECIDIU, inclusive amparada no Relatório Técnico expedido pela Equipe Técnica da 
Secretaria Municipal de Obras: 

HABILITAR para prosseguir no certame, por terem atendidos as exigências contidas no instrumento 
convocatório, as licitantes: 

> GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA; JM TERRAPLANAGEM E 
CONSTRUÇÕES LTDA; HB20 CONSTRUÇÕES LTDA; TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E 
TERRAPLENAGEM LIDA e CONSTRUMABE CONTRUTORA LIDA. 

INABILITAR a empresa conforme abaixo: 

GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LIDA - EPP - A licitante não apresentou 
declaração de aceite do profissional detentor do acervo técnico, descumprindo assim o item 
8.1.4.2, alínea "e" do instrumento convocatório, assim como, não atendeu ao item 8.1.3.1.2, uma 
vez que o prazo do seguro encontra-se inferior ao exigido no certame. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de 
Licitação. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 	NOME 
	

ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 
	

MIDIANE ALVES RUFINO LIMA 

Membro 
	

JOCYLENE LEMOS COMES 
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Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

Coordenadoria de Licitações e Contratos 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-033 SEMOB 

OBJETO: Contratação de empiesa especializada para execução de serviços de construção de 
pavimentação asfáltica e rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado 
do Pará. 

Aos 29 (vinte e nove) dias, do mês de Julho de 2020, às 09:00hs, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: FABIANA DE 
SOUZA NASCIMENTO - Presidente, JOCYLENE LEMOS GOMES - Membro, MIDIANE ALVES 
RUFINO LIMA - Membro, para proceder à abertura das propostas comerciais das empresas habilitadas no 
processo licitatório n° 3/2019-033SEMOB, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a 
Contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e 
rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

À presente abertura compareceram as licitantes: GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA, 
representada por FREDSON BAIA LOPES; HB20 CONSTRUÇOES LTDA, representada por MANOEL 
GONÇALVES DE MACEDO; TRANSVIAS CONSTRUÇOES E TERRAPLENAGEM LTDA, 
representada por FRANCISQUINHA DE ALMEIDA VIEIRA; e CONSTRUMABE CONSTRUTORA 
LTDA, representada por PEDRO FERREIRA OLIVEIRA. 

O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos documentos referentes aos novos credenciados 
como representante legais das licitantes: TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA e 
CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA, conforme acima identificados. Após passou-se à abertura 
dos envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes declaradas habilitadas, sendo as mesmas 
rubricadas pelos membros da comissão e pelos representantes presentes, conforme abaixo. 

J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA 	 R$6.865.004,56 
TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA 	 R$6.477.530,41 
HB20 CONSTRUÇÕES LTDA 	 R$6.042.409,68 
CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA 	 R$5.961.448,31 
GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA 	 R$5.923.842,04 

Em seguida, foi disponibilizada a palavra para que os mesmos fizessem seus apontamentos, conforme 
abaixo: 

O representante da licitante GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA, fez os seguintes 
apontamentos: 
EM RELAÇÃO A EMPRESA CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA: pede-se que seja confirmada 
a tributação da referida empresa. 

As demais não fizeram apontamentos. 

A Comissão Permanente de Licitação suspendeu os trabalhos para uma análise mais detalhada de todas as 
propostas, pela área técnica SEMOB, onde os mesmos serão comunicados posteriormente sobre o resultado 
de julgamento, diretamente por e-mail e por meio de publicação nos órgãos oficiais, concedendo-lhes o 
respectivo prazo recursal contra a decisão da comissão. 

Nada mais havendo a tratar a presidente comunica o encerramento da sessão, às 1 0:O5hs. 

aresente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes 
pres 
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COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	JOCYLENE LEMOS GOMES 

Membro 	MIDIANE ALVES RUFINO LIMA 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA 

J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA 

HB20 CONSTRUÇÕES  LTDA 

GARRA CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA - EPP 

TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA 

CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA 
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GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

ATA DE REUNIÃO PARA JULGAMENTO DE PROPOSTA COMERCIA: 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-033 SEMOB 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação 
asfáltica e rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 04 de agosto de 2020 às 10h, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da(o) PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: MIDIANE ALVES RUFINO LIMA, 
JOCYLENE LEMOS GOMES, assim como FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO, Presidente, para 
proceder à analise das propostas comerciais apresentadas pelas empresas habilitadas, referentes ao processo 
licitatório n° 3/2019-033SEMOB, na modalidade CONCORRÊNCIA PUBLICA, que tem como objeto 
contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e 
rede drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Seguem, primeiramente, esclarecimentos dos apontamentos registrados na ata de sessão: 

O representante da licitante GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA, fez os seguintes apontamentos: 
EM RELAÇÃO A EMORESA COSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA: pede-se que seja confirmada a 
tributação da referida empresa. 
Resposta: A equipe técnica esclarece que, a licitante CONSTRUMABE atendeu aos pré-requisitos 
estabelecidos em Edital no que diz respeito ao enquadramento de sua tributação. 
A empresa apresentou as alíquotas de ISS, PIS e COF1NS de maneira correta, uma vez que sua apuração 
RBTI2 contida na segunda linhada do quadro discriminativo de receitas (figura a esquerda) apresenta valor 
R$ 19.375,49 (dezenove mil, trezentos e setenta e cinco reais e quarenta e nove centavos), a empresa se encaixa 
na Primeira Faixa do Anexo IV das alíquotas e Partilha do Simples Nacional - Receitas decorrentes da 
prestação de serviços relacionados no inciso IV do § 10 do art. 25. Estando a empresa encaixada na primeira 
faixa, com alíquota nominal igual a 4,50%, os corretos valores das alíquotas são: ISS: 2,00%, PIS: 0,17% e 
CONFINS: 0,80, conforme apresentado pela licitante 
Destaca-se também que, a licitante é optante pelo Simples Nacional desde 01/01/2020, conforme é possível 
verificar através de simples consulta. A abertura do processo licitatório se deu em 16/03/2020, portanto, está 
a empresa encaixada no correto enquadramento tributário. 

Com isso, após a análise das propostas das licitantes participantes do presente certame, a Comissão DECIDIU, 
inclusive amparada no Relatório Técnico expedido pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras: 

CLASSIFICAR as empresas, por preencherem os pré-requisitos estabelecidos pelo instrumento convocatório: 
GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA com o valor total de R$ 5.923.842,04 (cinco milhões, 
novecentos e vinte e três mil, oitocentos e quarenta e dois reais e quatro centavos); CONSTRUMABE 
CONSTRUTORA LTDA com o valor total de R$ 5.961.448,31 (cinco milhões, novecentos e sessenta e um 
mil, quatrocentos e quarenta e oito reais e trinta e um centavos); HB20 CONSTRUÇÕES LTDA com o valor 
total de R$ 6.042.409,68 (seis milhões, quarenta e dois mil, quatrocentos e nove reais e sessenta e oito 
centavos); TRANSVIAS CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA com o valor total de R$ 
6.477.530,41 (seis milhões, quatrocentos e setenta e sete mil, quinhentos e trinta reais e quarenta e um 
centavos); J M TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇOES LTDA com o valor total de R$ 6.865.004,56 
(seis milhões, oitocentos e sessenta e cinco mil, quatro reais e cinquenta e seis centavos). 

Declarar, provisoriamente como vencedora, a empresa: GEOTOP SERVICOS TOPOGRÁFICOS 
LTDA com o valor total de R$ 5.923.842.04 (cinco milhões, novecentos e vinte e três mil, oitocentos e 
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auarenta e dois reais e uuatro centavos, por ter apresentado a proposta mais vantajosa para a 

e por ter atendido todos os requisitos do Edital. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 
	

ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro MIDIANE ALVES RUFINO LIMA 

Membro JOCYLENE LEMOS GOMES 

MORRO DOS VENTOS S/N, BEIRA RIO II, PARAUAPEBAS/PA 
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Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

ATA DE REUNIÃO PARA JULGAMENTO DE PROPOSTA COMERCIAL 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 3/2019-033 SEMOB 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e rede 
drenagem do Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Aos 19 de agosto de 2020 às 13h, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PARAUAPEBAS, estando presentes os membros: MIDIANE ALVES RUFINO LIMA, JOCYLENE LEMOS GOMES, assim 
como FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO, Presidente, para proceder à análise da nova proposta comercial apresentada 
pela empresa CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA. conforme comunicado de fi. 2041, referentes ao processo 
licitatório n° 3/2019-033SEMOB. na  modalidade CONCORRÊNCIA PUBLICA, que tem como objeto contratação de 
empresa especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e rede drenagem do Bairro Nova 
Conquista. no Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Seguem, primeiramente, a análise técnica da Secretaria Municipal de Obras: 

Para análise das licitantes, foram considerados as documentações do envelope 02 de PROPOSTAS DE PREÇO. nesta fase, 
analisando as propostas das empresas habilitadas no certame. 
Contudo, em observância às disposições da Lei Complementar Federal n° 123/2006. a Comissão Permanente de Licitações, 
convocou a licitante CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA para, no prazo legal, apresentar nova proposta comercial, 
com todas as composições, composições e planilhas, com preço global inferior àquela que havia sido declarada vencedora 
(GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA, com valor global total de R$ 5.923.842,04), no presente certame. 
Ao final do prazo determinado pela Comissão Permanente de Licitações à empresa CONSTRUMABE, a área técnica da 
Secretaria de Obras realizou todas as análises na nova proposta apresentada pela licitante em questão e constatou que a mesma 
atendeu a todos os requisitos determinados no instrumento convocatório. 

Com isso, após a análise das propostas das licitantes participantes do presente certame, a Comissão DECIDIU. inclusive 
amparada no Relatório Técnico expedido pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras: 

CLASSIFICAR as empresas, por preencherem os pré-requisitos estabelecidos pelo instrumento convocatório: 
CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA com o valor total de R$ 5.921.945.32 (cinco milhões, novecentos e vinte e um 
mil, novecentos e quarenta e cinco reais e trinta e dois centavos); GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA com o 
valor total de R$ 5.923.842.04 (cinco milhões, novecentos e vinte e três mil, oitocentos e quarenta e dois reais e quatro 
centavos);; HB20 CONSTRUÇÕES LTDA com o valor total de R$ 6.042.409,68 (seis milhões, quarenta e dois mil. 
quatrocentos e nove reais e sessenta e oito centavos); TRANSVIAS CONSTRUÇOES E TERRAPLENAGEM LTDA 
com o valor total de R$ 6.477.530.41 (seis milhões, quatrocentos e setenta e sete mil, quinhentos e trinta reais e quarenta e 
um centavos); J M TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA com o valor total de R$ 6.865.004,56 (seis milhões, 
oitocentos e sessenta e cinco mil, quatro reais e cinquenta e seis centavos). 

Declarar, como vencedora, a empresa: CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA com o valor total de R$ 5.921.945,32 
(cinco milhões, novecentos e vinte e um mil, novecentos e quarenta e cinco reais e trinta e dois centavos), por ter apresentado 
a proposta mais vantajosa para a Administração e por ter atendido todos os requisitos do Edital. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro MIDIANE ALVES RUFINO LIMA 

Membro JOCYLENE LEMOS GOMES 

MORRO DOS VENTOS S/N, BEIRA RIO II, PARAUAPEBAS/PA 
ml 



A  DE 

fé Estado do Pará 	 (fF13 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 	 to 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

DESPACHO 

DA.............: COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
À(0)..........: Exmo(a) Sro(a)WANTERLOR BANDEIRA NUNES 
ASSUNTO.: COMUNICACÃO (FAZ) 

Senhor(a) Ordenador(a), 

Com o presente submetemos a apreciação de V. Sa., a documentação correspondente à 
licitação na modalidade CONCORRÊNCIA N° 3/2019-033SEMOB da(o) PREFEITURA DE 
PARAUAPEBAS/SECRETARIA MUNICIAL DE OBRAS, referente a Contratação de empresa 
especializada para execução de serviços de construção de pavimentação asfáltica e rede drenagem do 
Bairro Nova Conquista, no Município de Parauapebas, Estado do Pará., tendo como proponente a(s) 
seguinte(s) licitante(s): GEOTOP SERVIÇOS TOPOGRÁFICOS LTDA, com o valor total de R$ 
5.923.842,04(Cinco Milhões, Novecentos e Vinte e Três Mil, Oitocentos e Quarenta e Dois Reais e 
Quatro Centavos), J M TERRAPLANAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA, com o valor total de R$ 
6.865.004,56(Seis Milhões, Oitocentos e Sessenta e Cinco Mil, Quatro Reais e Cinquenta e Seis 
Centavos), HB20 CONSTRUÇOES LTDA, com o valor total de R$ 6.042.409,68(Seis Milhões, Quarenta 
e Dois Mil, Quatrocentos e Nove Reais e Sessenta e Oito Centavos), TRANSVIAS CONSTRUÇOES E 
TERRAPLENAGEM LTDA, com o valor total de R$ 6.477.530,4 l(Seis Milhões, Quatrocentos e Setenta 
e Sete Mil, Quinhentos e Trinta Reais e Quarenta e Um Centavos), CONSTRUMABE CONSTRUTORA 
LTDA, com o valor total de R$ 5.921.945,32(Cinco Milhões, Novecentos e Vinte e Um Mil Reais, 
Novecentos e Quarenta e Cinco Reais e Trinta e Dois Centavos). 

Informamos que após exames detalhado de toda a documentação, proposta de preço e 
elaboração do MAPA DE LICITAÇÃO, esta comissão deliberou unânime, concluindo que o(s) 
seguinte(s) licitante(s) foi( ram ) vencedore(s) pôr apresentar(em ) a(s) proposta(s) mais vantajosa(s) para 
a administração, CONSTRUMABE CONSTRUTORA LTDA, com o valor total de R$ 
5.922.023,41 (Cinco Milhões, Novecentos e Vinte e Dois Mil, Vinte e Três Reais e Quarenta e Um 
Centavos). 

Ressalta-se que o valor total da proposta vencedora, após o lançamento junto ao "Sistema 
Aspec" sofreu uma variação final de R$ 5.921.945,32(Cinco Milhões, Novecentos e Vinte e Um Mil 
Reais, Novecentos e Quarenta e Cinco Reais e Trinta e Dois Centavos), para valor total de R$ 
5.922.023,4 1 (Cinco Milhões, Novecentos e Vinte e Dois Mil, Vinte e Três Reais e Quarenta e Um 
Centavos). 

Estando toda a documentação dentro da mais perfeita normalidade e de acordo com as 
exigência legais, remetemos o presente processo para que V. Sa., promova o que couber. 

PARAUAPEBAS - PA, 08 de Setembro de 2020 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 
	

NOME 
	

ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro MIDIANE ALVES RUFINO LIMA 

Membro JOCYLENE LEMOS GOMES 

jds 
Morro dos Ventos, Quadra Especial, SIN. 
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